
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

団体の課題 必要としているスキル 受けたい支援内容 

利用登録団体アンケートから分かる団体の課題と受けたい支援内容 

 

 

 

①人材不足・高齢化  68.6％ 

 

②参加者不足     27.9％ 

（ボランティア含む） 

 

③資金不足      26.4％ 

 

③資金調達の手法 24.3％ 

 

②IT スキル   27.9％ 

①広報関連  40.0％ 

 

③IT環境整備 20.0% 

①ＨＰ・チラシ作成  25.7％ 

②資金調達      27.9％ 

 
 =Human Resource =Finance =IT 

以下、各質問への回答で、ランキング上位「３位」までのもの 

※本年度実施した事業に参加した団体の意見として、「他の団体と交流したい」「交流する時間がもっと欲しい」

という意見も多く、アンケートでは見えなかった団体のニーズも見えてきた。 



 

 

 

 

 

 

 

 

団体のニーズ対応の流れと対応資源および課題について 

団体ニーズ 

 
１．発生 ２．受付 ３．アドバイス ４．対応方法 ５．実行・解決 

団体単独 

プロボノ活用 

市との協働 

・補助金、後援 
・スタートアップ活用 
・市の事業への参加 
 

何でも相談窓口 

・設立    ：７件 

・資金調達 ：5 件 

・広報    ：4 件 

・人材確保 ：3 件 

 

※直近では特に

「設立」に関する 

相談内容が多い 

ア
ウ
ト
リ
ー
チ 

過去3年の 

受付ランキング 

課題： アウトリーチが不足 

改善策：①ニーズに応じた講座の検討 

     ②窓口や講座の広報方法の検討 

     ③相談窓口の運用の検討 

スキルアップ講座等の実施 

他団体連携 

アウトリーチ 

・資金調達  

・設立 

・広報 

 

・資金調達のコツ（クラファン、補助金、会費、収益事業） 

・団体設立のための講座 

・発見サイト・スタートアップの活用 

・パネル・チラシ作成のコツ、プレゼン、・ＨＰ作成 

団体同士の 

「交流の機会」 


